
Consiglio Regionale del Lazio - 

Al Presidente del Consiglio Regionale 
del Lazio 
On. Bruno Astorre 

INTERROGAZIONE URGENTE A RISPOSTA SCRITTA 

Oggetto: nomina arbitrato Soc. Autostrade per l'Italia - Regione Lazio. 

PREMESSO CHE 

- con decreto n. T0029 del 3 febbraio 2010 del Vice Presidente della Regione 
Lazio, Esterino Montino, è stato nominato il Prof. Avv. Sergio Scicchitano 
quale arbitro della Regione Lazio nell'arbitrato con la Soc. Autostrade per 
l'Italia spa; 

- tale nomina è stata fatta su indicazione dell'Ass.re ai Lavori Pubblici della 
Regione Lazio, Vincenzo Maruccio. 

CONSIDERATO CHE 

- un tal Avv. Sergio Scicchitano è il Presidente del Consiglio di 
Amministrazione della Lazio Service Spa, società a capitale interamente 
regionale per la produzione di servizi strumentali all'attività della Regione 
esternalizzabili; 

- un tal Prof. Avv. Sergio Scicchitano è il titolare dello studio legale 
Scicchitano, studio legale di riferimento dell'On. Antonio Pietro; 

- un tal Avv. Vincenzo Maruccio è un collaboratore dello studio legale 
Scicchitano; 

- 1'Ass.re Vincenzo Maruccio fa parte dello stesso partito dell'On. Antonio Di 
Pietro, l'Italia dei Valori. 

I1 sottoscritto consigliere regionale Donato Robilotta 

INTERROGA 

i l  Vice Presidente della Regione Lazio, On. Esterino Montino, e 1'Ass.re ai 
Lavori Pubblici, On. Vincenzo Maruccio, per sapere: 

- se il Prof. Avv. Sergio Scicchitano, nominato dalla Regione Lazio quale 
arbitro nell'arbitrato con la Soc. Autostrade per l'Italia spa, sia lo stesso che 
presiede il Consiglio di Amministrazione della Lazio Service spa ovvero sia 
solo un caso di omonimia; 

- se il Prof. Avv. Sergio Scicchitano, nominato dalla Regione Lazio quale 
arbitro nell'arbitrato con la Soc. Autostrade per l'Italia spa, sia il titolare 
dello studio legale Scicchitano ovvero si tratti solo di un caso di omonimia; 
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- se l'Avv. Vincenzo Maruccio, collaboratore dello studio legale Scicchitano, 
sia lo stesso preposto all'assessorato ai Lavori Pubblici della Regione Lazio 
ovvero anche in questo caso siamo in presenza di un caso di omonimia; 

- se, dal momento che non credo che si tratti di semplici casi di omonimia, 
ritengano esistere qualche causa di incompatibilità o di inopportunità l'aver 
nominato il Prof. Aw.  Sergio Scicchitano quale arbitro nell'arbitrato tra la 
Regione Lazio e la Soc. Autostrade per l'Italia spa. 

Roma, venerdì 5 marzo 201 0 

Donato Robilotta 
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